

Подарок перед Новым годом от политехников!



27 декабря прошел чемпионат и первенство России по шахбукс-фит онлайн! Санкт-Петербургский политехнический университет им. Петра Великого представляли 33 спортсмена под руководством тренера Андрея Александровича Скороходова.

Политехники показали высокий уровень мастерства не только в технике нанесения ударов, но и в игре в шахматы, завоевав 1-е командное место в столь масштабных соревнованиях!

В копилке команды 6 золотых медалей, 4 серебряных и 10 бронзовых!

Поздравляем спортсменов и тренера, желаем успехов в спорте в новом году!